Campro Precision Machinery Co., Ltd.

Centros de Usinagem CNC, Centros de Usinagem CNC de dupla coluna, Tornos CNC, Centros de Usinagem de 5 eixos

Campro Precision Machinery Co., Ltd. é uma fabricante de máquinas-ferramentas CNC, dirigida por uma equipe de pessoal altamente qualificado, com mais de 20 anos de experiência na área de máquinas ferramentas CNC.

As fábricas foram edificadas em Taiwan e Xangai para projetar e fabricar Centros de Usinagem CNC e outros Centros de Torneamento CNC. Desde a sua criação em 2003, a empresa desenvolveu com sucesso Centros de Usinagem Vertical, Centros de Usinagem Horizontal, Centros de Usinagem de Dupla Coluna, Centros de Usinagem com Coluna Móvel, Centros de



Usinagem de 5 eixos, Centros de Usinagem CNC para Torneamento e Fresagem, Tornos CNC de diferentes tipos para serviços pesados , Centros de Usinagem CNC de alta velocidade .

A Campro tem a satisfação de convidar você para visitar o seu site em www.campro.com.tw para maiores informações. Entre em contato com a Campro se você está procurando máquinas de qualidade, a empresa está sempre pronta para lhe proporcionar os melhores serviços.







Campro Precision Machinery Co., Ltd.

No. 12, Jingke 1st Rd., Nantun, Taichung 40852, Taiwan

Tel: +886-4-2350-0501 Fax: +886-4-2350-0213

E-mail: sales@campro.com.tw Website: www.campro.com.tw